Убил сына за то, что он заступился за мать

В ходе предварительного следствия были тщательно изучены обстоятельства и мотивы совершенного преступления, прослежена цепь событий, приведших к трагедии. Как установлено в ходе следствия в доме по ул. Таежная п. Сиваки проживала семейная пара пожилого возраста Н. и Т.. Она работает в детском саду, он подрабатывал там же. Отношения в этой семье далеко не превосходные, так как на протяжении всей их совместной жизни Т. любил выпить, а после заняться физическим воспитанием жены Н. В милицию она не заявляла, потому что "переживала за мужа". У этой пары двое взрослых детей, которые уже долгий период времени проживали и трудились в г. Благовещенске. Осенью 2007 года у одного из сыновей - В. возникли проблемы с жильем и работой, в связи с чем, он решил вернуться к своим родителям в п. Сиваки. Приехав к родителям, он сразу же устроился на работу. Но дома его ожидал не очень теплый прием со стороны его отца Т., который сразу стал обвинять В., в том что последний приехал на все готовое и сел на шею. Но еще больше отца раздражало то, что уже взрослый и возмужавший сын стал яро заступаться за свою вечно обиженную отцом мать.

04 декабря 2007 года в дежурную часть ОВД по Магдагачинскому району поступило сообщение о том, что в доме № 6 по ул. Таёжная п. Сиваки из двуствольного охотничьего ружья 16 калибра, близким выстрелом в живот был застрелен мужчина, по имени В. На место происшествия незамедлительно направилась следственно-оперативная группа. К осмотру места происшествия следователи следственного отдела по Магдагачинскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Амурской области, они предприняли полный комплекс мер, направленный на всестороннее обнаружение, изъятие и исследование следов преступления. Практически сразу по подозрению в совершении данного преступления был задержан шестидесятилетний мужчина — Т. При осмотре места происшествия было обнаружено и изъято орудие преступления — двуствольное гладкоствольное охотничье ружье 16 калибра, снаряженное картечью, а также комплект патронов, гильз и чехла к нему.

Т. не стал отрицать своей причастности к совершению данного преступления и дал признательные показания. Так следствием было установлено, что незадолго до совершения преступления отец Т., в присутствии сына вновь стал воспитывать свою жену. и выражаться в её адрес грубой нецензурной бранью, в результате чего сын не выдержал происходящего и дал отпор отцу. Утром 04 декабря 2007 года В. вернулся с работы с ночной смены, дома его поджидал выпивший отец. Т. начал говорить сыну, чтобы он не вмешивался в отношения отца и матери. Между отцом и сыном возникла словесная перебранка и Т. решил совершить свой кровавый поступок. Пока В. находится в спальной комнате, Т. достал из дивана ружье и направился к сыну. На пороге спальной комнаты озлобленный отец направил стволы в сторону

сына и произвел один выстрел, после этого Т. прибежал на работу к своей супруге и сообщил о содеянном.

От полученного ранения В. скончался сразу же по прибытию в больницу.

Свою вину в совершении особо тяжкого преступления, санкция за которое предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет, Т. признал полностью но посчитал свой поступок правильным.

В настоящее время данное уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд, который определит степень виновности Т. в совершенном им преступлении и назначит справедливое наказание.

30 Января 2008

Адрес страницы: https://amur.sledcom.ru/news/item/684066